
170
73 (内0枚　未記入）
42.9 ％

１．あなたご自身についておたずねします。

％ 人数 ％ 人数 ％

男性 25 34.2 斜里町内 64 87.7 小清水 小学生 8 11.0

女性 48 65.8 斜里町外 8 11.0 中標津 中・高校生 1 1.4

未記入 0 0.0 道外 0 0.0 弟子屈町 20歳代 4 5.5

未記入 1 1.4 網走市 30歳代 12 16.4

計 73 100.0 計 73 100.0 0 40歳代 16 21.9
0 50歳代 5 6.8
0 60歳代 8 11.0

70歳代以上 19 26.0

未記入 0 0.0

計 73 100.0

２．本日の公演についておたずねします。

チェック数 ％ 人数 ％

おじろ通信 14 13.7 とても満足 50 68.5

ポスター 24 23.5 満足 14 19.2
46 45.1 普通 0 0.0

新聞（折込・紙面広告） 6 5.9 不満 0 0.0

友の会通信 3 2.9 とても不満 0 0.0

SNS 6 5.9 未記入 9 12.3

ゆめホールHP 1 1.0 計 73 100.0

その他 2 2.0

102 100.0計

知り合いから

③本日の公演の感想は別紙

アンケート回収数
回収率

①性別 ②お住まい

ゆめホール事業№188「しゃりコレ」　2023.12.23
～アンケート調査結果概要～

人数

 ①本日の公演を何で知りましたか（複数回答あり）

入場者数

③年齢

斜里町外内訳

②本日の公演はいかがでしたか
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図１　アンケート回答者の男女比 図２　アンケート回答者の居住地

図３　アンケート回答者の年齢構成 図４　公演情報の入手方法

図５　公演内容の満足度
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（別紙）

Ｎｏ. 公演の感想

1
斜里のエネルギーがぎゅっとつまった楽しいステージでした。出演者さんと音楽の雰囲気がとてもあっていたのが不思議で
おもしろかったです。教育長さんのお話が長くて、ボルテージが下がった感じがしたのが少し残念でした。

2 とにかく最初のあいさつが長かった。

3 ステキな企画をありがとうございました。むすめたちとのとても良い体験になりました。

4 とても良い公演でした。多種多様の子供たちから大人までの出演。これからも継続してほしいと切に望みます。

5 とても良かったです。来年もあってほしいです。

6
初めてのこころみなのに子供達の堂々たるポーズ、歩く姿、笑い顔で大人顔負け。初めてにしてはスゴイ。みなさんお疲れ
様。また来年も実行する事祈ってます。

7 とてｊも楽しめました。よかったです！

8 またみたいです。かならずいきます。

9 参加者も企画された方も、とても活き活きして素晴らしかった。斜里の未来は明るい‼

10 斜里町がもりあがるいいイベントでした。楽しかったです。

11 初めてのことなので、楽しく見させていただきました。

12 雰囲気と演出がすごいすきだ‼またやったら自分たちも出てみたい‼ここ最近で一番盛り上がったきがする‼

13

・伊藤さんの出演者紹介があるのがとても良かった。（進行、本番感。プロ感）
・あいさつ×２名長すぎ。あの半分の時間でよい。
・出演者にかたよりが無く。全員とてもステキだった♡
・来年もあるなら出演してみたいと思える楽しいコレクションでした‼

14
普段なかなか目にすることがない、町内のいろいろな方の服を見ることができて、とても楽しかったです！皆さんどうどうと
したランウェイで、とても感心しました。実行委員の皆さん本当にお疲れ様です！ステキなイベントありがとう！

15 素敵でした✨

16 楽しかった‼

17
みなさんキマッテいました。楽しい時間でした。ステージ中央で後方にも向いていてくれたらもっとよかったです。（ステージ
側の席でしたので）ありがとうございました。

18 20分もかかった挨拶はちょっと長く感じました。イベント自体はアットホームでとても良かったです。

19
若い人や子供達の可愛さやパワーを感じて、楽しい思い出になった。着物リメークもとても良かったです。スタッフの20回も
の会議、ご苦労があってですね。

20 楽しかったです。次回は服を作ってみたいです。

21 しゃりコレ　サイコー‼

22 皆さんの笑顔すてきでした。楽しい時間ありがとうございました。

23 とても楽しい催しでした。町民がメインというのが最高でした。次回楽しみです。

24
想像より本格的なステージ・照明で”本物感”があった！驚き‼何か月も前から、服作りワークショップ、メイク体験、ウォー
キング準備、大変だったことと思います。本当にありがとうございました。子どもたちも良い経験をさせていただきました。あ
りがとうございました。実行委員のみなさま、お疲れ様でした‼

25 斜里に住む色々なを知れてすごくよかった。

26
娘が出演させていただきましたが、このような機会をくださりとても嬉しく思います。貴重な体験をさせていただきました。今
後も続けていただけたらなと思います。

27 みんなキラキラしてて楽そうで、とてもよかったです‼

28 さいこーでした。

29 とってもすばらしかったです！本格的すぎて驚きました。ぜひ第2回目も！楽しみにしています。

30 すばらしい公演でした。これからの斜里も期待もてます。ありがとうございました。

☆皆さんの声☆



31 とても楽しかったです。実行委員の皆様がとても明るくとても楽しむことができました。またやってほしいです‼

32
知り合いも、初めましての方も、関係なく、ランウェイを歩く皆んなを応援したいという気持ちになりました、一観客としてとて
も楽しく観させていただきました。

33
この度はお世話になりました！本人も家族にもよい思い出になりました！出演者もスタッフの皆様もキラキラ輝いていて素
敵でした！

34
照明、ステージ、音楽などなど全部が本格的で、それが手作りなのもびっくりで本当にすごいです！細かいところまで色々
と考えられていて、子供だけでのモデル出演でしたが、安心して任せる事ができました！とっても最高で素敵なステージで
した！実行委員のみなさま、本当にお疲れ様でした！

35
出演者のみなさんのエピソードがよかったです。もっと斜里で働き暮らす人たちのファッションをみてエピソードを聞きたいと
いう気分になりました。実行委員のみな様、お疲れ様でした。

36
初めての「しゃりコレ」とても感動しました。これからも毎年行われると斜里は元気が出ると思います。斜里の新しいパワー
を感じました。

37 見たことのない衣装がたくさんあってとてもよかった。2回目も楽しみにしている。

38 みんないい衣装ですばらしかった。

39
この企画とても良かったです。実行委員の皆様大変ありがとうございました。これからも、この様な素晴らしい企画をよろし
くお願い致します。

40
普段のかっこうで、自分らしい姿で主役になれる。というコンセプトがすばらしい！ラストの着物リサイクルファッションもよ
かった。想像以上にすばらしいイベントでした。

41 たくさんの方々が参加されていてよかった。

42
会場の一体感もあいまって、とても素敵な空間を共有することができました。関わったすべての人の熱量が伝わってきてこ
の時間を一緒に共有できて、とても良い時間でした。すてきなイベントをありがとうございます。

43 みんな緊張がないようなふるまいですばらしかった。

44
色とりどりの衣装、そして、ひとりひとりの笑顔がすばらしかった！実行委の皆さんお疲れ様でした‼ゆめホール25周年おめ
でとう‼

45 新しい企画ですばらしかったです。今後も続くことを期待します。

46 背伸びしない感じで、身近に楽しめるイベントをありがとうございました。

47
地域の様々な年代、業種、職種の方を知ることが出来て良かったです。10年、20年以上前に会った方のの現在を知ること
ができ、それも良かったです。殺伐とした今の社会ですが地域の暖かな交流がてき、良い時間でした。

48 町の人の魅力が際立っていたと思う。その点は非常に良かった。

49 参加者の方々、企画、ボランティアなど開催に関わった方々がとても楽しそうに開催しとても良いイベントだと思いました。

50 すばらしかったです！職員さんスタッフさんの対応がすばらしかった。

51 来年の開催たのしみにしています！もりあげる方々サイコウでした！照明もすてきでした！

52 よいものを見せて頂き感謝です！

53 この様なしゃりコレが地方で行われる意義は大きいと思います。文化は皆で育てる－葦の芸術祭も応援しています。

54
モデルの方達の個性、斜里町らしさが光るすてきなファッションショーでした。皆さん始めてランウェイを歩いたとは思えぬ
堂々としたウォーキングでした。あ疲れ様でした。

55 あたたかいイベントでした。

56 とても素晴らしい企画でした！

57 初回であったにもかかわらず、感動ありがとう。楽しかったです。

58 出演の方、作った方(服）、指導した方、舞台を作った方、会場を作った方、よかったね。お疲れさまー。

59

60
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63


